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Mamy częściowe nieoficjalne wyniki referendum w powiecie cieszyńskim. Wiadomo jedno-
wszędzie była bardzo niska frekwencja, dlatego referendum nie będzie wiążące.

Jak podaje Państwowa Komisja Wyborcza w serwisie referendalnym (http://referendum2015.pkw.gov.pl/341_Polska/24)
frekwencja w województwie śląskim wynosi na godz. 15:00 zaledwie 7,34%. Dane zbiorcze dla powiatu cieszyńskiego jeszcze
nie są widoczne na stronie PKW. Poszczególne gminy opublikowały wyniki na stronach internetowych. Zliczyliśmy dane w
tych gminach, które opublikowały bodaj protokoły komisji:

CHYBIE
W Chybiu spośród 7542 uprawnionych do udziału w referendum udział w nim wzięło 618 osób. Frekwencja wyniosła 8,19%.
Na pytania mieszkańcy Chybia odpowiedzieli:
Pytanie 1: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej? TAK – 512 osób, NIE – 94 osoby
Pytanie 2: Czy jest Pani/Pan za utrzymaniem dotychczasowego sposobu finansowania partii politycznych z budżetu
państwa? TAK – 89 osób, na NIE – 514 osób
Pytanie 3: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem zasady ogólnej rozstrzygania wątpliwości co do wykładni przepisów prawa
podatkowego na korzyść podatnika? TAK 575 osób, NIE – 28 osób

CIESZYN

Frekwencja wyniosła niecałe 10 procent, dokładnie 9,72%

W Cieszynie  głosowano następująco:
Pytanie 1: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej? TAK – 2160 osób, NIE – 529 osób
Pytanie 2: Czy jest Pani/Pan za utrzymaniem dotychczasowego sposobu finansowania partii politycznych z budżetu
państwa? TAK – 479 osób, na NIE – 2208 osób
Pytanie 3: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem zasady ogólnej rozstrzygania wątpliwości co do wykładni przepisów prawa
podatkowego na korzyść podatnika? TAK - 2571 osób, NIE – 124 osób

ISTEBNA
Bardzo niska frekwencja była w Gminie Istebna – zaledwie 5,62%.

W Gminie Istebna głosowano:
Pytanie 1: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej? TAK – 417 osób, NIE – 80 osób
Pytanie 2: Czy jest Pani/Pan za utrzymaniem dotychczasowego sposobu finansowania partii politycznych z budżetu
państwa? TAK – 102 osób, na NIE – 399 osób
Pytanie 3: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem zasady ogólnej rozstrzygania wątpliwości co do wykładni przepisów prawa
podatkowego na korzyść podatnika? TAK 463 osób, NIE – 29 osób

STRUMIEŃ
Frekwencja wyniosła 8,7% W referendum wzięło udział 883 z 10 135 obywateli uprawnionych do głosowania w gminie
Strumień.

Pytanie 1: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej? TAK – 714 osób, NIE – 158 osób
Pytanie 2: Czy jest Pani/Pan za utrzymaniem dotychczasowego sposobu finansowania partii politycznych z budżetu
państwa? TAK – 172 osób, na NIE – 693 osób
Pytanie 3: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem zasady ogólnej rozstrzygania wątpliwości co do wykładni przepisów prawa
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podatkowego na korzyść podatnika? TAK 823 osób, NIE – 41 osób

WISŁA
Podobnie jak w Istebnej i tutaj bardzo niska frekwencja - 5,96%
Jak głosowali mieszkańcy Wisły?
Pytanie 1: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej? TAK – 420 osób, NIE – 122 osób
Pytanie 2: Czy jest Pani/Pan za utrzymaniem dotychczasowego sposobu finansowania partii politycznych z budżetu
państwa? TAK – 83 osób, na NIE – 458 osób
Pytanie 3: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem zasady ogólnej rozstrzygania wątpliwości co do wykładni przepisów prawa
podatkowego na korzyść podatnika? TAK 516 osób, NIE – 21 osób

ZEBRZYDOWICE
W Gminie tej frekwencja dość wysoko - 9,13%
Pytanie 1: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej? TAK – 780 osób, NIE – 140 osób
Pytanie 2: Czy jest Pani/Pan za utrzymaniem dotychczasowego sposobu finansowania partii politycznych z budżetu
państwa? TAK – 130 osób, na NIE – 787 osób
Pytanie 3: Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem zasady ogólnej rozstrzygania wątpliwości co do wykładni przepisów prawa
podatkowego na korzyść podatnika? TAK 859 osób, NIE – 57 osób

Koszt przeprowadzenia referendum został oszacowany na 83 mln zł. Wszystko wskazuje na to, że referendum nie będzie
wiążące – do tego byłaby potrzebna frekwencja minimum 50%.

red.

 

Aktualizacja (17:08): Oficjalne wyniki :

Liczba uprawnionych do głosowania w powiecie cieszyńskim 141600
Liczba kart ważnych 11871
Liczba wysłanych pakietów wyborczych 8
Frekwencja w regionie - 8.38%

1 Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej
Polskiej?
Na "Tak"  głosowało 9506  81.67% 



2 Czy jest Pani/Pan za utrzymaniem dotychczasowego sposobu finansowania partii politycznych z budżetu państwa?
Na "Tak" zagłosowało "1859" 15.99%

3 Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem zasady ogólnej rozstrzygania wątpliwości co do wykładni przepisów prawa
podatkowego na korzyść podatnika?
Na "Tak" zagłosowało 11043 95.24%
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